



复飞不足一个月 梦想客机又坏了!

美国一架波音787突发故障迫降西雅图

北京时间19日早晨3时左右,一架由丹佛飞往东京的波音787“梦想客机”因滤油器出现问题紧急降落在西雅图机场。此时距离波音787客机5月恢复飞行还不到一个月时间。

据美国《丹佛邮报》19日晨报道,这架美国联合航空公司的飞机于当地时间周二下午1时20分出发,由丹佛国际机场直飞东京成田机场,但中途飞机滤油器出现问题,不得不在当地时间下午5时左右(北京时间19日晨3时左右)安全降落在西雅图国际机场。

美国联合航空公司在一份声明中称:“飞机安全着陆,我们正在努力为客户协调

其他航班。”

而当地媒体根据机上乘客的描述报道,故障发生时,飞机已经飞到太平洋上空,好在距海岸不远,接到返航通知后掉头飞向了美国太平洋沿岸城市西雅图。值得一提的是,西雅图正是波音公司总部的所在地。

据悉,此次事故发生距离波音787重返天空不到一个月时间,距正式开通丹佛—东京直飞航线仅一周时间。而周二早些时候,美国联合航空公司刚刚宣布要增加波音787的航班次数。

【链接】

上个月刚刚重返蓝天

今年1月,日本航空公司一架波音787客机电池突然起火,随后其他航空公司的同型客机也发生与电池相关的故障。

美国联邦航空局以及一些国家的民航部门因此宣布停飞这一机型。经过一系列的调查和改进,5月20日,波音787在美国恢复商业飞行。日本国土交通相太田昭宏5月24日正式宣布,波音787客机的安全性已得到确认,同意全日空和日航恢复使用。6月2日,波音交付中国的首架波音787客机飞抵中国。6月7日,南方航空公司的波音787飞机开始执行商业航班任务,每天一班,在广州和北京之间往返。 据《法制晚报》



美军致力打造“女兰博”

女兵将迎来无关性别上岗测试,入职海豹突击队等精锐部队

“兰博”是美国电影《第一滴血》中塑造的经典硬汉形象,西尔维斯特·史泰龙扮演的退役越战军人。而今,“兰博”走上银幕的30年后,美军决意给予女兵更多空间,推动“女兰博”成长。

依据军方18日公开的方案,女兵将迎来无关性别的上岗测试,入职海豹突击队等精锐部队。

美国陆军、海军、空军和海军陆战队公开各自方案,将在2016年前逐步向女兵开放步兵、特种兵等先前由男兵把持的岗位。

美联社援引方案内容报道,女兵

2015年年中前可为加入陆军游骑兵接受训练,一年后可为加入海豹突击队训练。

陆军游骑兵属轻装步兵,为美国陆军突击队和精英部队。海豹突击队隶属海军,是美军王牌特种部队,其成员在2011年行动中入境巴基斯坦,打死“基地”头目乌萨马·本·拉丹。

军方将审视对特定步兵、装甲和突击部队等一线作战部队的体能和心理要求,设定男女统一的上岗标准。美国官员说,一些岗位的要求可能相较从前适度下调,以便女兵入职。

据新华社电

“郑州晚报小读者——我到北京上央视” 夏令营开始报名啦

郑州晚报小读者-我到北京上央视
官方微信



“郑州晚报创刊64周年、改版11周年”回馈读者之作

可到北京、到央视参加电视节目演播,与央视主持人亲密互动
可骑马纵驰草原、参与名师辅导、与高考状元交流学习心得



暑假即将来临,这个暑假你会怎么度过呢?面对品种繁多的夏令营,你会选择哪个呢?郑州晚报的小读者们,可以跟随晚报夏令营,到北京、到中央电视台,参加“我到北京上央视”游学夏令营。

本次夏令营是庆祝“晚报创刊64周年、改版11周年”回馈读者之作,由郑州晚报联合河南中州国际旅行社首次联合推出,专为中小學生量身定做。大家不仅能游览北京名胜古迹,如天安门、故宫、毛主席纪念堂、人民大会堂、长城、北海公园、鸟巢水立方等,还能参加央视节目录制,与央视主持人亲密互动,骑马纵驰草原,参与名师辅导,与高考状元交流学习心得……

游学归来,父母定会惊喜发现:孩子长大了,懂事了,眼界开阔了,知识面丰富了,性格更乐观向上,更有团队精神了……

优秀游学心得,还可在《郑州晚报》刊登呢!



七月发团日期:
7月1日、8日、15日、
22日、29日
咨询电话:
0371-67956365
65909994、65925527
蒙阳 65000055
巩义 64391000
报名地址:郑州市政
三街4号4楼431室

体验军营生活 成为小小战士

吃军餐,住军营,确保安全万无一失,解放军战士全程陪同,零距离体验坦克、装甲车等军事装备。

感受草原生活 做草原小雄鹰

草原上策马驰骋,做一回草原小雄鹰。真人CS野战,如临真实战场,自己也做一回战斗英雄。

参加央视节目录制 来个亲密接触

深入《星光大道》、《回声嘹亮》等栏目央视节目录制现场,了解央视节目的录制过程,和央视明星主持人近距离互动。

体验感恩教育 爸妈我们已长大

体验父母养育儿女的辛苦,直击灵魂深处的感恩教育课,震撼每一颗心灵,重新认识自己,做一名懂事孝顺的孩子。每天记录心迹的感恩日记会给父母带来意外惊喜——孩子真的长大了。

走进名校 与状元来交流

走进清华大学,游览清华苑,和清华学子交流学习心得,探讨学习方法。

高科技的世界 很精彩

参观中国航空博物馆,寻找航天英雄的足迹,了解航天器的发展历程。触摸英雄航天器,体验神十的奥秘。

体验红星快乐营 我们是小明星

红星快乐营是由毛主席的侄孙女毛小青创办,体验自己动手野炊,自编自导红色情景剧,自己也做一回小明星。每天记录的游学心得会择优在《郑州晚报》上发表。由《郑州晚报》一名小读者变成一名小作者。相信多姿多彩的游学夏令营生活,会成为小读者一生难忘的回忆、宝贵的财富,给小读者带来快乐的同时,也会促进他们的健康成长。